



临海路小学小记者站专版

开学啦

本报小记者(临海路小学5年级8班) 李润增

新学期,新气象,一年一度的开学典礼如期举行,我很荣幸成为了临海路小学5年级的学生。

上午9点,开学典礼正式开始。“升国旗,唱国歌,少先队员敬礼。”小主持人说道。看着国旗在庄严的国歌声中缓缓升起,我也在心中告诉自己:祖国在我心中。

这次开学典礼最精彩的就是校长为新入职教师佩戴大红花。看着学校教师队伍不断壮大,我也为自己的学校感到骄傲。紧接着,吴校长带领每位教

师进行宣誓。听着老师们铿锵有力的誓言,我坚信我们在老师的带领下一定能够健康快乐地成长。

寄语环节,吴校长走到主席台上开始宣讲。他面带微笑,用温暖的话语激励着大家,每句话里都充满了对我们的关怀。同学们认真地听着吴校长的每一句话。

开学典礼只是一个开始,我希望自己能在新的学期继续努力,取得更好的成绩,实现自己的理想。

(指导老师:殷文雅)



校长带领新入职教师进行就职宣誓

开学第一天

本报小记者(临海路小学5年级6班) 王作嘉

9月4日上午,我们临海路小学举行了隆重的新学期开学典礼,同时欢迎一年级新生的到来。

第二节课下课后,同学们迅速来到了操场。升国旗、唱国歌、新老师就职宣誓、唱校歌……仪式庄严而又热烈。

令我印象深刻的是“最美家长志愿者”颁奖仪式。学校领导给家长代表们颁发了荣誉证书,表彰他们在维护校园门口秩序、保护学生安全方面做出的贡献。

这时,我在家长代表队伍

里发现了我的爸爸,他一边向我们招手,一边冲我们微笑。此时,我为爸爸感到骄傲。每当他在校园门口执勤时,都会早到一会儿、晚走一会儿,看着同学们安安全全地走进校园。

新的学期开始啦,我们回到了美丽的校园,来到了明亮的教室,见到了和蔼可亲的老师,同学们的脸上都笑开了花。

让我们开始新的学期吧,再次书写美好的年华。在这新学期里,我们要奋发图强,好好学习,不要浪费美好时光。

(指导老师:王涵)

新的起点

本报小记者(临海路小学4年级1班) 吴思瑜

这一天,晴空万里,我们终于迎来了期盼已久的开学典礼。

国旗在国歌声中缓缓升起,同学们注视着飘扬的五星红旗,在心中许下对新学期的期盼。

在开学典礼上,我们邀请到了“最美家长志愿者”。我的妈妈也经常参加这个活动,为我们安全上下学保驾护航,每次我都为妈妈的积极参与而感到自豪。

我们临海路小学这个大家庭今年又迎来了一年一度的新学期的开始,作为4年级的大

姐姐,我应当时刻注意自己的言行,为他们做好表率。

今年,我们可以参加校长助理的活动。校长助理这个身份是十分辛苦的,课间要维持楼道秩序,但是能够为学校作贡献,我很荣幸。

“我宣誓,我们是光荣的临海路小学学子,我勤奋学习,刻苦努力……”伴随着全校学生的宣誓,活动圆满结束,我为我的学校而骄傲。

我爱我的学校,也爱所有的老师和同学。新的学期,新的起点,我将继续努力。

校长寄语



学校确立含真乐行、久久为功的学校精神,秉承敏行拓知、扬长创思的育人使命,以行知文化为核心,致力创建一所真善美的幸福学园,精心培养孩子成为新时代的合格公民。

——临海路小学校长
吴忠权

星星点灯

开学典礼

这一天,阳光明媚,微风习习。大课间,我们排着整齐的队伍走向操场。

国旗护卫队的同学们穿着整洁的衣服站在国旗下。当国歌响起,同学们抬头仰望国旗,并随着音乐高唱国歌。

在校长和老师们的教导下,我学到了很多。

我们身为高年级学生,更应该为低年级的小同学们树立良好的榜样,更应该勤奋学习,用自己的智慧和努力,为祖国的未来贡献一份自己的力量。

本报小记者(临海路小学5年级1班) 王子璇

铭记于心

听了新教师代表的发言后,我深深地体会到老师对同学们殷切的希望,心中涌起了一种好好学习的信念。我深知,我的梦想定会在临海路小学绽放。

新学期又是一个新的成长阶段,只要你敢于尝试,敢于超越,敢于挑战,就一定能够成功。

暑假已经过去,让我们在新的学期好好学习,用成绩来回报关心我们的父母和老师。

本报小记者(临海路小学5年级7班) 詹晨轩

本版摄影 任慧梅

成为明天的希望

本报小记者(临海路小学6年级3班) 尚昕洁

9月4日,阳光明媚,我们学校举行了开学典礼。

国歌响起,几位同学迈着整齐的步伐走到国旗下,国旗在国歌声中徐徐升起。头顶是晴空万里,身旁是笑容灿烂的同学,一时间,我心中充满了自豪感和幸福感。

仪式结束后,我们一起唱起了校歌。歌声回荡在美丽的校园里,洋溢在同学们幸福的面庞上,这优美的歌声中饱含同学们对未来的向往和期许。新的学期,新的开始,未来我们要抓紧时间充实自己,一起成为明天的希望。

时光匆匆,转眼到了典礼的最后一项。大队长带着我们

一起宣誓:“我们是光荣的临海路小学学子……”

我想对一年级的学弟学妹们说:热烈欢迎大家加入临海路小学这个大家庭,你们要好好学习,长大后为社会贡献一份自己的力量。

鲜衣怒马少年时,不负韶华行且知。新的一年,我也会珍惜时间,努力学习。学习是我们成长的阶梯,是我们实现梦想的基础。让我们携手共进,为了美好的未来努力拼搏!

让我们在新学期里,以崭新的姿态迎接挑战,共同书写属于我们的精彩篇章!

(指导老师:朱晴晴)



出旗

难忘的开学典礼

本报小记者(临海路小学4年级7班) 王伯轩

一年一度的开学典礼如期而至,我的妈妈有幸成为“最美家长志愿者”来参加我们临海路小学的开学典礼。

开学典礼在国歌声中缓缓拉开了帷幕,接着,我们全校师生齐唱校歌。少年强则国强,我们的声音虽然稚嫩,却代表着祖国的未来和希望。

接下来是新入职老师的欢迎仪式,欢迎他们来到临海路小学这个温暖的大家庭中。仪式上,还对临海路小学一些教学出众的老师进行了表彰。春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。老师是美的耕耘者、美的播种者。老师的爱,比父爱更严峻,比母爱更细腻,比友爱更

纯洁!随后,由校领导亲自为我的妈妈及其他“最美家长志愿者”颁发荣誉证书。拿到证书的那一刻,妈妈说她的心情无比激动。

我们在临海路小学积极健康、热情向上地学习,在这里,我们享受着老师们的呵护,享受着书香校园的启迪。因此,我们的学习动力总是那么充足,我们的学习热情总是那么高涨,我们的学习成绩总是那么优秀。

希望我在今后的学习生活中,在临海路小学这片育人的沃土上,放飞新的梦想,收获新的希望!



新学期第一次升旗仪式